                                                     Do wszystkich wykonawców nr post. RG.3410/ 7/ 2011

Dotyczy : Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  pt.  Zagospodarowanie terenu przy świetlicy wiejskiej w miejscowości Kaczyn Herbasy.

Wyjaśnienie i modyfikacja

Treści SIWZ
                    Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu  od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art.38 ust.2, 4  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. roku – Prawo Zamówień publicznych ( tekst jedn. Dz.U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późn. zm. ) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami :

Pytanie 1.W przedmiarze w dziale 4.2 . Nasadzenia pozycja Nr 1 ,, jest sadzenie drzew i krzewów iglastych na terenie płaskim w gruncie kat. I-II z zaprawą dołów o średnicy i głębokości 0,5 m szt.9 ” , lecz brak jest szczegółowego wykazu w załączonej dokumentacji jakie mają to być rośliny i drzewa ?

Pytanie 2. W przedmiarze w dziale 4.2 Nasadzenia pozycja Nr 2, jest sadzenie drzew i krzewów iglastych na terenie płaskim w gruncie kat. I-II z zaprawą dołów o średnicy i głębokości 0,7 m szt. 260” , lecz brak jest szczegółowego wykazu w załączonej dokumentacji jakie mają to być rośliny i drzewa ?

Odpowiedź:
W skład zaprojektowanej roślinności wchodzą:

- drzewa liściaste, 

- drzewa iglaste

- krzewy iglaste, 

- krzewy liściaste, 

Zaprojektowana roślinność to gatunki mrozoodporne, mało wymagające, atrakcyjne przez cały rok. Są to gatunki o kolorowym, ciekawym ulistnieniu oraz intensywnie i długo kwitnące. Zaprojektowane krzewy mają wysokość od 30cm do ok. 250cm. 
Spis roślin.

	Lp.
	Nazwa łacińska
	Nazwa polska
	ilość sztuk

	1.
	Juniperus communis "Hibernica"
	Jałowiec pospolity "Hibernica"
	10

	2.
	Juniperus communis "Depressea Aurea"
	Jałowiec pospolity "Depressea Aurea"
	6

	3.
	Picea abies "Nidiformis"
	Świerk biały "Nidiformis"
	12

	4.
	Pinus mugo "Ophir"
	Sosna górska "Ophir"
	15

	5.
	Taxus baccata "Repandens"
	Cis pospolity "Repandens"
	22

	6.
	Acer platanoides "Globosum"
	Klon zwyczajny "Globosum"
	2

	7.
	Malus "Ola"
	Jabłoń "Ola"
	2

	8.
	Sorbus aucuparia
	Jarząb pospolity
	1

	9.
	Tilia cordata
	Lipa drobnolistna
	1

	10.
	Budleja davidii
	Budleja Davida
	5

	11.
	Cornus alba "Spaethii"
	Dereń biały "Spaethii"
	9

	12.
	Tsuga canadensis "Jeddeloh"
	Tsuga kanadyjska "Jeddeloh"
	16

	13.
	Forsythia pseudoaccacia "Maluch"
	Forsycja akacjowata "Maluch"
	2

	14.
	Hydrangea paniculata "Tardiva"
	Hortensja bukietowa "Tardiva"
	20

	15.
	Mahonia aquifolium
	Mahonia pospolita
	19

	16.
	Potentilla fruticosa "Red Ace"
	Pięciornik krzewiasty "Red Ace"
	16

	17.
	Spiraea japonica "Crispa"
	Tawuła japońska "Crispa"
	33

	18.
	Syringa meyeri "Palibin"
	Lilak Meyera "Palibin"
	9

	19.
	Viburnum opulus "Compactum"
	Kalina koralowa "Compactum"
	11

	20.
	Weigela "Red Prince"
	Krzewuszka "Red Prince"
	58


Pytanie 3. W przedmiarze w dziale 6. Wyposażenie w poz. 1 jest ,, 1-1 Dostawa i montaż zabawek, jed. miary kpl, ilość 13891,5 ”. Z zamieszczonej dokumentacji ( schemat nawierzchni ) wynika, że w kosztorysie ofertowym należy wycenić dostawę i montaż 5 zabawek. Jaka powinna być prawidłowa jednostka miary i ilość w tej pozycji przedmiaru i kosztorysu ofertowego ?

Odpowiedź:

Ilość 13891,5 wpisano omyłkowo, prawidłowo to 1 kop. składający się z 5 zabawek.
Na placu zabaw zaprojektowano nawierzchnię piaszczystą - piasek wymywany, wolny od cząstek gliny i mułu o wielkości ziaren 0,2 mm do 2 mm. Grubość warstwy 20 do 30 cm. pomiędzy gruntem rodzimym, a piaskiem zaprojektowano geowłókninę. 

Na placu zabaw zaprojektowano zabawki firmy Frodo (lub innej firmy ale ten sam typ zabawek)

Zabawki proponowane w projekcie – firmy Frodo

092. Huśtawka podwójny wysięgnik.

Wymiary (dł. x szer. x wys.): 5,0 x 1,0 x 2,2 m.
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017. Koniczynka na sprężynie.

Wymiary (dł. x szer. x wys.): 0,8 x 0,8 x 0,6 m.
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. Słoń na sprężynie.

Wymiary (dł. x szer. x wys.): 1,0 x 0,6 x 0,9 m.
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Ważka
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Wieża ze ściankami do wspinaczki.

Wymiary (dł. x szer. x wys.): 4,0 x 3,3 x 2,5 m.

Pytanie 4. W przedmiarze w dziale 4.2 Nasadzenia w poz. 8 jest ,, 4-1 Rozścielenie kory na 

Gruncie o pow. 535,88 m2. Jaka powinna być grubość warstwy ?
Odpowiedź :

Po posadzeniu wokół rośliny należy uformować misę i wyściółkować rozdrobnioną korą sosnową. Warstwa kory powinna mieć grubość ok. 3 cm.
Pytanie 5. W SIWZ zamawiający uzna warunek spełnienia oferenta do zamówienia, jeśli ten wykaże dwie roboty budowlane tj. zagospodarowanie terenu na łączną kwotę 273 tyś. brutto:

Czy jeśli oferent przedstawi  roboty budowlane o tej lub większej wartości  na budowę lub remont chodników to czy zamawiający uzna warunek za spełniony ?

Odpowiedź:
Zamawiający uzna za warunek za spełniony jeżeli wykonawca w okresie ostatnich 5 lat, a jeżeli okres jest krótszy, w tym okresie wykonał min. 2 roboty odpowiadające swoim rodzajem robotom stanowiącym przedmiot zamówienia, z podaniem wartości oraz daty i miejsca wykonania oraz załączeniem dokumentów potwierdzających, że roboty te zostały wykonane należycie. Tak więc jeśli Wykonawca przedstawi roboty budowlane polegające tylko na budowie chodników to Zamawiający nie uzna warunek za spełniony.
Pytanie 6. W schematach zamieszczonych do dokumentacji w/w przetargu znajduję szkic oraz parametry grilla, natomiast w przedmiarze brak jest pozycji odnoszących się do niego.

Czy w związku z tym oferent musi w swojej wycenie kosztorysu uwzględnić grill, czy 

też nie ?

Odpowiedz

W przedmiarze nie ma pozycji dotyczącej parametru grilla, Wykonawca w kosztorysie ofertowym nie uwzględnia pozycji ,, grill”.

W pozostałym zakresie Specyfikacji Istotnych  Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona.
PAGE  
4

